

Более 7,5 тысяч тамбовчан получили проактивные уведомления о размере будущей пенсии

С 2022 года Социальный фонд России проактивно информирует граждан о предполагаемом размере страховой пенсии по старости, а также о пенсионных накоплениях. В этом году такие уведомления уже поступили 7702 жителям области.

Благодаря проактивному информированию тамбовчане получают данные о страховом стаже, количестве пенсионных коэффициентов, а также размере пенсии, которая рассчитана исходя из уже накопленных ИПК. Обладая такой информацией, человек может повлиять на формирование пенсионных накоплений и, если это необходимо, предпринять шаги по их увеличению.

Напомним, что информация направляется в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг в день достижения женщиной 40 лет и мужчиной — 45 лет. В дальнейшем сведения поступают раз в три года.

Гражданам, у которых нет учетной записи на портале Госуслуг, информация о формировании пенсии доступна в клиентских службах ОСФР по Тамбовской области.